

POSUDEK VEDOUCÍHO DIPLOMNÍHO PROJEKTU

Zadání: Pražské (dostupné) bydlení
Autor: Bc. Daniela Pisingerová
Akademický rok 2021/2022 – zimní semestr

Přístup Danieli byl od zadání až po zpracování diplomního projektu, nesmírně syntetický a důsledný. Téma bydlení rezonuje Prahou a Daniela ho uchopila neformálně s mnohými přesahy. V teoretické části se pokusila podchytit podstatná východiska a souznějící názory, výběr vhodného pozemku podrobila kritériím nově vznikající Pražské developerské společnosti a dynamickým návrhem dospěla k vyváženému a neotřelému výsledku. Celý proces byl veden vědomě a sebekriticky s cílem naplnit vytyčený cíl.

Návrh bloku integruje stávající objekt, reaguje na změnu měřítka lokality, svojí dynamikou na kontext v lokalitě. Z konečného výsledku mám radost. Myslím, že architektura přesvědčivě odráží sociální strukturu a budovy jsou prostoupeny interakcí a komunikací. Estetika je redukována na práci s rastrem, který odráží zvolený modul. Daniele vyhovuje racionální přístup, ale i tak je její architektura zábavná a uvolněná.

Jsou mi sympatické myšlenky neortodoxního prolínání horizontálního a vertikálního mixu funkcí, otevřené schodišťové sekce a pavlače, pobytové střechy i elevace vnitrobloku. To všechno jsou motivy, které naplňují vytyčený obraz společensky otevřené platformy, inkluzivního prostoru, kde se lidé nejenom potkávají, ale rovněž komunikují a vzájemně se obohacují.

V rámci zvoleného rastru se podařilo vytvořit různorodé bytové standardy a zpracovat je do funkčních dispozic. Není to samoúčelná exhibice, ale snaha naplnit teoretická východiska z úvodní části DP.

Rovněž konečná grafická prezentace je na vysoké úrovni. Stylově čistá, přehledná a přesná. Celkově projekt hodnotím jako velmi kvalitní, inspirativní, úplný a přínosný. Obsahově nelze nic vytknout. Dokazuje, že Daniela je připravena pustit se zodpovědně do opravdových projektů, kde uplatní svůj celostní přístup a empatii.

Návrh hodnotím známkou **A**.

doc. Ing. arch Boris Redčenkov
V Praze 30. 01. 2022

